

ДО ЮБИЛЕЯ ГОРОДА ОСТАЛОСЬ 27 ДНЕЙ



# Наши ценности

Каждое утро в нашем городе начинается новая маленькая жизнь. На маршрут выезжают первые автобусы, в которых уже через пару минут не будет свободного места; еще сонные пешеходы терпеливо ждут разрешающего сигнала светофора; для самых ранних покупателей открываются двери магазинов; школьный звонок настойчиво просит поторопиться зазевавшихся учеников... А вдыхают эту самую жизнь в наш город его жители – врачи и учителя, водители и продавцы, библиотекари и горняки, воспитатели и полицейские. 134 тысячи человек, разных профессий, но одинаково преданных своему делу.

Зимой этого года депутатами городского Совета четвертого созыва был инициирован конкурс «Твои люди, Белово», нацеленный на выявление и поощрение беловчан, внесших огромный вклад в развитие города. Подводить итоги накануне 75-летия Белова, которое мы с вами отме-

тим 4 декабря этого года, будут уже их последователи – депутаты пятого созыва. А пока хронограф ведет обратный отсчет до праздничной даты, мы познакомим наших читателей с теми, кого выдвинули коллективы предприятий и организаций города для участия в конкурсе.

## Слово об Учителе

**Надежда Геннадьевна МАКАРЕНКО**  
Заместитель директора по воспитательной работе МБУ ОУ «Средняя общеобразовательная школа №19 города Белово»  
Учитель географии



Влюбленность в своё дело, постоянный поиск, совершенствование методики проведения занятий, умелое применение наглядных и технических средств, высокая требовательность к себе и детям – основные черты педагога с 18-летним стажем Надежды Геннадьевны МАКАРЕНКО.

Надежда Геннадьевна является активным членом координационного Совета по профилактике правонарушений и безнадзорности несовершеннолетних при территориальном управлении пгт. Новый Городок. Ее несомненной заслугой является создание действенного актива детской юношеской организации «СОЮЗ» (при объединении школ поселка). Надежда Макаренко руководит школьным отрядом «Юные инспектора движения», который занимается профилактикой детского дорожно-транспортного травматизма, участвует в городских и областных соревнованиях и занимает призовые места. Что подтверждают благодарственные письма от ГИБДД Кемеровской области.

Надежда Геннадьевна не ограничивается работой с детьми, она принимает активное участие в жизни поселка: входит в состав координационного поселкового совета, защищает честь поселка и школы в городских конференциях, педагогических советах и конкурсах.

За активную гражданскую позицию неоднократно награждалась Благодарственными письмами и Почетными грамотами. В 2003 году Надежда Геннадьевна стала победительницей городского конкурса «Молодой лидер» и награждена областной медалью «За достойное воспитание детей». Активную профессиональную и общественную деятельность Надежда Геннадьевна умело сочетает с воспитанием сына и маленькой дочки, которые, по примеру мамы, активно участвуют в общественных и творческих мероприятиях. В 2011 году семья Макаренко заняла третье место в городском конкурсе «Молодая семья Белово».

## Не может оставаться в стороне

**Алексей Борисович МИХО**  
Ветеран труда шахты  
«Чертинская - Коксовая»



Долгая и богатая жизнь у него за плечами. Много прожито и пережито, но еще полон сил и энергии ветеран, не ослабело у него еще желание приносить пользу людям. Поэтому быть ему на переднем плане в работе с подростками, в борьбе за сохранение истинных человеческих ценностей, за качественные условия жизни ветеранов угольной промышленности.

Трудовая карьера Алексея МИХО в угольной отрасли насчитывает без малого 47 лет. За это время он прошел путь от забойщика до начальника участка. Под его руководством коллектив постоянно выполнял годовые планы по добыче угля, а внедренные Алексеем Борисовичем передовые технологии облегчали труд горняков.

Свои профессиональные обязанности Алексей Михо успешно сочетал с общественной работой. В советские годы дважды избирался депутатом городского Совета. В это время по его инициативе был построен железобетонный мост через реку Бачаты, между улицами Канаш и Каспийской, что позволило проезжать автомобильному транспорту и «скорой помощи». Будучи председателем профсоюзного комитета, Алексей Борисович взялся за расширение детского лагеря отдыха «Спутник».

Дороги Алексею МИХО медали «Ветеран труда», «100 лет профсоюзам России», «60 лет Дню Шахтера», знаки «Победитель социалистического соревнования», «50 лет СССР», «50 лет Дню Шахтера».

Его жизнь полна больших событий, ему есть о чем поведать людям, поэтому, находясь на заслуженном отдыхе вот уже 12 лет, Алексей Борисович не сидит сложа руки. Являясь членом общественной организации «Шахтерская честь», он встречается со школьниками и студентами, рассказывает о прекрасной, но сложной профессии горняка. Год назад он издал сборник стихов «Родник мыслей».

## Есть такой парень

**Николай Григорьевич МУСАТОВ**  
Концертмейстер МУ ДК «Шахтёр»



В городе есть люди, которые в наше трудное время делают всё, чтобы сохранить русские народные традиции, наш исконно русский фольклор как неиссякаемый источник духовности.

В трудовой книжке Николая Григорьевича одна запись, датированная 1970 годом, - «принят в ДК «Шахтёр». За 43 (!) года работы в сфере культуры Николай МУСАТОВ неоднократно становился победителем Областного конкурса «Играй, гармонь сибирская», лауреатом областного конкурса «Играй гармонь, звени частушка». Награжден медалью «За веру и добро». В его копилке масса Почетных грамот и Благодарственных писем от администрации Кемеровской области и города Белово.

Ему 65, но он полон сил и энергии, которых хватает на троих его «детей»: хор «Ветеран», вокальную группу «Любава» и ансамбль гармонистов «Играй, гармонь». Николай Григорьевич с успехом руководит тремя этими коллективами, участвует в конкурсах и занимает призовые места.

## Учит вдохновенно, мастерски

**Татьяна Ивановна НИКИТИНА**  
Заместитель директора по научно-методической работе  
преподаватель по классу фортепиано  
Детской школы искусств №12



«Спасибо!» Мы часто слышим это волшебное слово, но, когда его говорит ребёнок не по подсказке взрослого, оно дороже в стократ. Татьяна НИКИТИНА слышала такое «спасибо» как минимум 73 раза.

Именно столько у нее выпускников, которые под руководством своего опытного педагога по классу фортепиано стали неоднократными призерами и победителями международных, российских, областных и городских соревнований. Награды ее и ее учеников не пылятся в шкафах, они украшают стены школы искусств, являясь ее гордостью.

Четыре года Татьяна Ивановна возглавляет городское методическое объединение. Грамотный и инициативный методист – организатор, используя свой педагогический опыт, проводит мастер – классы для педагогов, посещает открытые уроки, рецензирует методические работы.